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Daleszyce, 31.07.2020 r.
INFORMACJA

dla Wykonawcdéw nr 1

~Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowg i rozbudowe drég na terenie Gminy
Daleszyce"”

Zamawiajacy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 - dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytania oraz
modyfikuje tresc SIWZ:

Pytanie nr 1:

W SIWZ wielokrotnie jest mowa o uzyskaniu mapy do celow projektowych lub mapy niezbednej w
zakresie opracowania dokumentacji. Prosze o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga mapy do celéw
projektowych? Jezeli Zamawiajacy wymaga uzyskania mapy do celéw projektowych to czy Zamawiajacy
uzna za uzasadnione przedtuzenie wykonania przedmiotu umowy jezeli mapa do celéw projektowych nie
zostanie wydana w ciagu 30 dni od ztoZenia operatu geodezyjne w Starostwie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga mapy do celéw projektowych. W przypadku nie uzyskania mapy po 30
dniach od zloZenia operatu w Starostwie, Zamawiajacy uzna za stosowne przedluzenie wykonania
Umowy dla tego konkretnego zadania na ktére mapa nie zostala wydana w terminie.

Pytanie nr 2:
W pkt. 3.1 SIWZ jest mowa o koniecznosci sporzadzenia Studium Wykonalnosci dla projektoéw, prosze o
potwierdzenie, Ze nalezy ten dokument wykanaé.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykreéla zapis pkt. 3.1 ppkt 11 SIWZ méwiacy o koniecznosci sporzadzenia Studium
Wykonalnoéci.

Pytanie nr 3:

W SIWZ Zamawiajacy narzuca obowigzek uzyskania odstepstwa od obowigzku lokalizacji kanatu

technologicznego.

Zgodnie z art. 39 ust. 6¢c ustawy o drogach publicznych minister whaéciwy do spraw informatyzacji -

Minister Cyfryzacji, na wniosek zarzadcy drogi, w drodze decyzji, zwalnia zarzadee z obowiazku budowy

kanatu technologicznego, jezeli w poblizu pasa drogowego istnieje juz kanal technologiczny lub linia

Swiatlowodowa, posiadajace wolne zasoby wystarczajgce do zaspokojenia potrzeb spolecznych w

zakresie dostepu do ustug szerokopasmowych lub w sytuacji, gdy lokalizowanie kanatu technologicznego

bytoby ekonomicznie nieracjonalne lub technicznie niemozliwe. Oznacza to, iz z w/w przepisu wynikaja

nastgpujgce przestanki skutkujace wydaniem decyzji zwalniajacej z obowigzku budowy kanatu

technologicznego:

1) w poblizu pasa drogowego istnieje juz kanat technologiczny posiadajacy wolne zasoby wystarczajace
do zaspokojenia potrzeb spotecznych w zakresie dostepu do ustug szerokopasmowych, lub

2) w poblizu pasa drogowego istnieje juz linia éwiattowodowa, posiadajaca wolne zasoby wystarczajgce
do zaspokojenia potrzeb spotecznych w zakresie dostepu do ustug szerokopasmowych, lub

3) lokalizowanie kanatu technologicznego bytoby ekonomicznie nieracjonalne, lub

4) lokalizowanie kanatu technologicznego bytoby technicznie niemozliwe.

Co w przypadku gdy Projektant stwierdzi, Ze nie zachodzi zadna z przytoczonych przestanek?
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Czy Zamawiajacy uzna za podstawe przediuzenia terminu wykonania przedmiotu zamdéwienia jezeli
Ministerstwo Cyfryzacji nie rozpatrzy wniosku o odstgpstwo w ustawowym terminie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy sugeruje uzyskanie odstepstwa od projektowania kanalu technologicznego.
Uzyskanie odstepstwa od budowy kanalu technologicznego pomniejszy koszt wykonywania
dokumentacji projektowej jak i wykonawstwa przedmiotowych drég. W przypadku odmowy
Ministra Cyfryzacji o odstepstwie projektowania kanalu technologicznego, Zamawiajacy rozwazy
mozliwos¢ przediuzenia terminu wykonania Umowy dla tego konkretnego zadania ktérego
dotyczyta odmowa,

Pytanie nr 4:

Prosze o wykreslenie z pkt 3.1 zapisu ,11) Przeprowadzenie rozméw i negocjacji z gestorami sieci
kolidujgcymi z projektowang inwestycja na temat ich przebudowy oraz podziatu obowiazkéw i kosztéw
realizacji tych prac i przekazanie wnioskoéw celem podjecia decyzji przez Zamawiajacego” - uwazam, Ze
caty koszt przebudowy kolidujgcej infrastruktury powinien ponosié¢ ten kto narusza stan istniejacy - w
tym przypadku Zamawiajgcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zostawia zapis pkt. 3.1 ppkt. 11). Koszty ewentualnej przebudowy kolidujacej
infrastruktury ponosi Inwestor natomiast wszelkie niezbedne rozmowy i uzgodnienia w imieniu
Zamawiajacego dokonuje projektant.

Pytanie nr 5:

W pkt 9.4.2 Zamawiajgcy stawia warunek posiadania do$wiadczenia: ,Ustugi polegajgce na wykonaniu
kompleksowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej, dla ktérej wymagane bylo uzyskanie decyzji
pozwolenia na budowe, dotyczacej budowy lub przebudowy lub rozbudowy drogi klasy L lub wyzszej o
dlugosci nie mniejszej niz 500 mb, na podstawie ktérej wydana zostala decyzja ZRID.” Prosze o zmiang
sformutowania dla zadan 1-5 ,na podstawie ktérej wydana zostata decyzja ZRID" na ,na podstawie ktérej
uzyskano prawomocne pozwolenie na budowg lub zgloszenie robét budowlanych niewymagajacych
pozwolenia na budowe”

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu pkt 9.4.2 SIWZ.

W zwigzku z powyiszym, Zamawiajacy modyfikuje tres¢ pkt 9.4.2 SIWZ, ktéry po modyfikacji
otrzymuje brzmienie:

9.42 zdolnosci technicznej lub zawodowej Wykonawcy:
Zadanie od 1do 6
a) wykonanych ustug

Na potwierdzenie niniejszego warunku nalezy ziozy¢ wykaz uslug wykonanych nie
wezesniej niz w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnoéci jest krétszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju,
wartoécl, daty, miejsca wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych ustugi te zostaly
wykonane, z zatgczeniem dowodow okreélajacych czy ustugi te zostaly wykonane
nalezycie, w szczegdlnodei informacji o tym czy ushugi zostaly wykonane zgodnie z
przepisami prawa budowlanego i prawidtowo ukoficzone, przy czym dowodami, o ktérych
mowa, s3 referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego
ustugi byly wykonywane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze
wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ tych dokumentéw - inne dokumenty;

Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, Ze w tym okresie
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wykonat:

co najmniej jedng ustluge polegajaca na wykonaniu kompleksowej dokumentacji
projektowo-kosztorysowej, dla ktérej wymagane bylo uzyskanie decyzji pozwolenia
na budowe, dotyczacej budowy lub przebudowy lub rozbudowy drogi klasy L lub
wyiszej o dlugosci nie mniejszej niz 500 mb, na podstawie ktérej uzyskano
prawomocne pozwolenie na budowg lub zgloszenie robét budowlanych
niewymagajacych pozwolenia na budowe.

Do kazdej pozycji wykazu nalezy zalaczy¢ dowody okreslajace, czy ustugi te zostaly
wykonane w spos6b nalezyty, w szczegolnoéci informacje o tym czy ushugi te zostaty
wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo ukoiiczone.

UWAGA!
T3 sam3 uslugg mozna wykazac sie do wszystkich zada,

b) wykazu oséb, ktére beda uczestniczyé w wykonywaniu zaméwienia publicznego.

Na potwierdzenie niniejszego warunku nalezy ziozy¢ wykaz oséb, skierowanych przez
wykonawce do realizacji zaméwienia publicznego, w szczegélnosci odpowiedzialnych za
Swiadczenie ustug, kontrolg jakosci wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji
zawodowych, uprawnien, doswiadczenia i wyksztalcenia niezbednych do wykonania
zaméwienia publicznego, a takze zakresu wykonywanych przez nie czynnoéci oraz
informacjg o podstawie do dysponowania tymi osobami;

Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jezeli Wykonaweca wykaze, ze dysponuje n/w
osobami:
Zadaniaod 1do 6
¢ Projektantem w specjalnoéci drogowej - posiadajgcym uprawnienia budowlane
uprawniajgce do projektowania bez ograniczen.

Ta sam3 osob3 mozna wykazaé sie do wszystkich zadan.

Do oferty nalezy dotgczy¢ oswiadczenie Wykonawcy, ze zaproponowane osoby posiadaja
wymagane uprawnienia i przynalezg do wlasciwe] izby samorzgdu zawodowego jezeli taki
wymdg na te osoby nakiada Prawo budowlane.

Zgodnie z art. 12a Prawa budowlanego ktéry to odsyta do ustawy z dnia 22 grudnia 2015
r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w panstwach cztonkowskich
Unii Europejskiej (Dz. U. z 2020 poz. 220.) przynaleznoé¢ do wtaéciwej izby samorzadu
zawodowego nie jest wymagana od obywateli paristw cztonkowskich Unii Europejskiej,
Konfederacji Szwajcarskiej lub panstw czionkowskich Europejskiego Porozumienia o
Wolnym Handlu (EFTA) gdyz do posiadania uprawniefi
w wykonywaniu samodzielnych funkcji w budownictwie nie jest wymagana przynaleznoéé
do izby samorzadu zawodowego.

W zwigzku z powyiszym, Zamawiajacy modyfikuje wykaz uslug stanowiacy zatacznik nr 7 do
SIWZ. Aktualna tres¢ dokumentu zostaje zamieszczona na stronie internetowej w dniu
31.07.2020r.

Pytanie nr 6:

W §4 pkt 1 projektu umowy jest ,Zamawiajacy dopuszcza czesciowe fakturowanie. Wykonawca jest
uprawniony do wystawienia faktur czesciowych do kwoty 90% wartoéci przedmiotu zaméwienia oraz
faktury koncowej obejmujacej pozostale 10% wartosci przedmiotu zaméwienia. Podstawa do
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wystawienia faktury koticowej bedzie dostarczenie Zamawiajgcemu pozwolenia na budowe” Prosze o
podanie na jakiej podstawie bedg wystawiane faktury czesciowe.

Odpowiedz:
Faktury czesciowe moga by¢ wystawiane dla zadan calkowicie zakonczonych tj. posiadajacych
prawomocne pozwolenie na budowg/ zgloszenie robét budowlanych lub ZRID.

W zwiazku z wprowadzonymi zmianami w SIWZ, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji:

1. tresé pkt. 19.4 SIWZ, ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty nalezy zamieéci¢ nastepujace informagje:

~Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowe i rozbudowe drég na terenie
Gminy Daleszyce”

«Nie otwierac przed 07.08.2020 r, godz. 10:15".
2, tresc pkt. 20.1 SIWZ, ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie:
20.1. Oferte nalezy ztoiyé w siedzibie Zamawiajgcego, ul. Sienkiewicza 11, 26-021 Daleszyce
(sekretariat - pokéj nr 2) - w terminie do dnia 07.08.2020 r. do godz. 10:00.
3. tres¢pkt 21.1 SIWZ, ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostang otwarte w siedzibie Zamawiajacego, ul. Sienkiewicza 11, 26-021 Daleszyce
(sala konferencyjna — pokéj nr 15) w dniu 07.08.2020r. godz. 10:15.
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